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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS PORTEIROS DO RECIFE, DE 

ACORDO COM O REQUERIMENTO Nº 4.465/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RINALDO JÚNIOR, REALIZADA NO DIA 09 DE JUNHO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ERIBERTO RAFAEL. 

 

 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dez horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES 

– no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, 

número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, 

capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador ERIBERTO RAFAEL. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor Vereador RINALDO JÚNIOR, autor do Requerimento; 

Senhor Adilson Pereira Ramos, diretor/secretário do SIEEC; Senhor Jadson 

Almeida, síndico do Residencial Ignez Andreazza. Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente registrou a presença do Vereador CHICO KIKO em Plenário. Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o Vereador RINALDO 

JÚNIOR para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O Vereador saudou os 

membros da Mesa e, como sindicalista, destacou a importância de defender essa 

classe trabalhadora. Enalteceu o trabalho da categoria e agradeceu a todos. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o Vereador RINALDO 

JÚNIOR para realizar a entrega dos certificados aos homenageados. (Lista em 

anexo aos Anais da Casa). (APLAUSOS). Dando continuidade aos trabalhos, o 

senhor Presidente convidou o senhor Adilson Pereira Ramos para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou a todos e fez alguns 

agradecimentos. Falou da importância dessa profissão e do seu papel 

desenvolvido. Deu algumas sugestões a esta Casa para que pudesse dialogar e 

trazer melhorias para a categoria. Finalizou registrando colegas de profissão que 
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faleceram. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais e convidou a todos para acompanharem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerrou a presente reunião, convidou a todos para um coquetel no 

Salão Nobre desta Casa e convocou os senhores Vereadores e as senhoras 

Vereadoras para se reunirem logo mais, às 15h, em uma Reunião Solene para 

entrega do Título de Cidadão do Recife ao senhor Danny Bittencourt Morais 

(Danny Morais), de autoria do Vereador Hélio Guabiraba. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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